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  آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
 هارمچجامع نوبت ـ  دوازدهمسنجش 
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  )دوازدهم( زبـــان
  

  :باشد شاهده مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل م آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام
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  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شما عزيزان دعـوت مـي  . گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

15از  15 ـونآزمــ  
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صورت گرفته  inversionحذف شده و  
  .درست است

صورت عبارت  از آن از اسم جمع كه در اينجا به

در . باشـد  مـي  »تعـدادي بيشـتر  «يـا   »مقداري بيشتر
قابـل  شـمارش و غير  هاي قابل شوند، اين عبارت پيش از اسم

 .دخواهد بو گزينه مناسب

فقـط جنبـه هشـدار دادن را دارد و نـه شـرط      
  .رود ميكار  هدر جملات با مفهوم تضاد ب

بنـابراين از زمـان آينـده در گذشـته كامـل      

در شـكل   inversionو  از حالـت عـادي خـود خـارج شـود     

present participle شود استفاده مي.  

همـراه بـا    to beاز گذشـته فعـل    ،كند

صحبت درباره انتظارات بر اساس يكي از آن موارد 

 ينظـر كس ـ  دنيس ـپر اي ـ شـنهاد يپ اني ـ
 .دشو يهمراه م weو  I يفاعل رياغلب با ضما

و در قسـمت دوم عبـارت   . شـده اسـت  

   

٢

٣٠/٠٣/١٤٠٤ مهارچنوبت جامع (سنجش دوازدهم؛ زبــان 

 ifباشد كه در آن  ميبا توجه به مفهوم جمله و ظاهر آن، جمله از نوع شرطي نوع دوم 
درست است ١شود، گزينه  استفاده مي wereها از  و چون در اين جملات براي تمامي فاعل

از آن از اسم جمع كه در اينجا بهبايد از حرف اضافه استفاده كرده و بعد  whichجه به مفهوم جمله، قبل از 
melting and freezing كار رفته ست هب.  

مقداري بيشتر«به معناي  (determiner) در حقيقت يك صفت شمارشي
شوند، اين عبارت پيش از اسم ميشروع  if يي كه باها ي منفي و پرسشي و همچين جمله

گزينه مناسب even though ، حرف ربطهاي آن بخشتضاد بين با توجه به مفهوم جمله و وجود 

فقـط جنبـه هشـدار دادن را دارد و نـه شـرط      in case  گرامـر  .شـود  در جملات شرطي مـي  ifجايگزين 
Unless  معادلif ....not  است وwhereas در جملات با مفهوم تضاد ب

by the weekend بنـابراين از زمـان آينـده در گذشـته كامـل      . هنده زماني مشخص در آينـده اسـت  د در جمله نشان

از حالـت عـادي خـود خـارج شـود      جملـه  شود كه قيد منفي در ابتداي جمله بيايد باعث مي
  .الي به خود بگيردؤظاهري جمله صورت گيرد و صورت جمله حالت س

present participleصورت  هبايد از عبارت وصفي معلوم استفاده كرد كه كوتاه شده آن ب

كند ميريزي چيزي در گذشته صحبت  با توجه به مفهوم جمله كه در مورد برنامه
going to + verb word كنيم استفاده مي.  

يكي از آن موارد  .ردترين عبارات انگليسي استترين و پركارب يكي از رايج
 .باشد كه در اينجا با مفهوم جمله مطابقت دارد مي

ي ـب يبرا د؛يد يدر جملات پرسش shallدر استفاده از  توان يرا م
اغلب با ضما shallكه  ديتوجه داشته باش. ميبر يكار م به يرا در جملات پرسش

شـده اسـت   نشـان داده  to + verb wordصـورت عبـارت    در قسمت اول دليل تلفن زدن به
blame someone for doing something درست است.  

 

 زبان اختصاصي انگليسي
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  گرامر: بخش اول 
  .درست است ١گزينه  .١

با توجه به مفهوم جمله و ظاهر آن، جمله از نوع شرطي نوع دوم 
و چون در اين جملات براي تمامي فاعل. است

  .درست است ٢گزينه  .٢
جه به مفهوم جمله، قبل از با تو

melting and freezing

  .درست است ٤گزينه  .٣
any more در حقيقت يك صفت شمارشي

ي منفي و پرسشي و همچين جملهها جمله
  .رود ميكار  شمارش به

  .درست است ٣گزينه  .٤
با توجه به مفهوم جمله و وجود 

  .درست است ١گزينه  .٥
provided (that)  جايگزين

Unless در ضمن .گذاشتن

  .درست است ٤گزينه  .٦
by the weekendعبارت 

  .شود استفاده مي
  .درست است ٣گزينه  .٧

كه قيد منفي در ابتداي جمله بيايد باعث مي  هنگامي
ظاهري جمله صورت گيرد و صورت جمله حالت س

  .درست است ٣گزينه  .٨
بايد از عبارت وصفي معلوم استفاده كرد كه كوتاه شده آن ب

  .درست است ١گزينه  .٩
با توجه به مفهوم جمله كه در مورد برنامه

going to + verb word

  .درست است ٣گزينه  .١٠
be supposed to يكي از رايج

مي ها و گزارشات بيني پيش
  .درست است ٤گزينه  .١١

را م shallكاربرد  نيتر جيرا
را در جملات پرسش shall ،طور مؤدبانه به

  .درست است ٢گزينه  .١٢
در قسمت اول دليل تلفن زدن به

meone for doing something
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  .شود استفاده مي past participleصورت 

  .درست است ٢در مفهوم منفي اشاره دارد كه با توجه به مفهوم اين جمله، عبارت 

 آگـاه  ،خود يايبه دن يده در شكل دهد ي

  دادن گسترش) ٤  

  .بود ي
  ليم) ٤  

  .شد حرفه سياسي خود در مجلس
  جبورشدهم) ٤  

  .ردي
  منسجم) ٤  

  .شود مي، بازوها و پشت متمركز 
  بودن نگران) ٤  يي كردن   

 .اكران شوند ٢٠٢٦و بهار 

  تحرك) ٤  

  .ميمرد ميشوند،  ميشناخته  پيش پا افتاده
  فراوان) ٤  

تواننـد   مـي هستند كه  يتياند و در موقع شوند كه بر مشكل خاص ترس خود غلبه كرده

 نغلبه كرد) ٤  ن 

 مـردان هـاي   يـا تـيم   ها گيبر ل فرض شي

  موارد احتياط) ٤  

٣

٣٠/٠٣/١٤٠٤ مهارچنوبت جامع (سنجش دوازدهم؛ زبــان 

صورت  به جان استفاده شود فعل بعد از افعال سببي است كه اگر بعد از آن، مفعول بي

  .استفاده كنيم That clauseبا توجه به مفهوم جمله بايد از 

در مفهوم منفي اشاره دارد كه با توجه به مفهوم اين جمله، عبارت ) صفت( همراه با صفت بر شدت چيزي

يواضح و قابل دسترس است كه به شما امكان م صورت ي بهنگار

  دادن  ارائه) ٣  احترام گذاشتن ) ٢  

يدر مناطق دورافتاده امپراتور يقانون يهرج و مرج و ب شيافزا 
  اعتقاد) ٣   يياقتضا) ٢  

حرفه سياسي خود در مجلساز  يريگ بود كه مجبور به كنارهدر معرض خطر  يه حد
  قيعم) ٣  گفتگو ) ٢  

يگ ميما قرار  يريگ اندازهمبناي انتخاب  ريتأث كاملاً تحت يجنبش
   صريحاً )٣  كاملاً) ٢  

، بازوها و پشت متمركز ها صورت، گردن، شانه ياما معمولاً رو ،از پوست را مبتلا كند
يي كردن   شناسا) ٣  مبتلا كردن   ) ٢  

و بهار  ٢٠٢٥در اواخر سال  كهاند ريزي شده موقت برنامه دو فيلم آخر اين سري به طور
  كران  ا) ٣  اختراع) ٢  

پيش پا افتاده يها يماريكه امروزه به عنوان ب ييها يماريب لينبود كه ما به دل
  يعمد) ٣  پا افتادهپيش ) ٢  

شوند كه بر مشكل خاص ترس خود غلبه كرده مياداره  يها اغلب توسط افراد
  .ارائه دهند

ن ترك خورد) ٣  ن دكرانكار ) ٢  

ياست كه به طور پ يهاست تحت سلطه مفروضات مدت يورزش

  ها يكنجكاو) ٣  ها حفظ) ٢  
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  .درست است ٤گزينه  .١٣
have از افعال سببي است كه اگر بعد از آن، مفعول بي

  .درست است ٤گزينه  .١٤
با توجه به مفهوم جمله بايد از 

  .ستدرست ا ٢گزينه  .١٥
too همراه با صفت بر شدت چيزي

  لغت: بخش دوم
  .درست است ٣گزينه  .١٦

نگار ما ارائه روزنامه تيمأمور
  .ديباش و فعال

  كردن  مشورت) ١
  .درست است ١گزينه  .١٧

 ها قدرت آن مشخصه زوال
  زوال) ١

  .درست است ٤گزينه  .١٨
ه حداو ب يمتأسفانه، سلامت

  داده شده  پاداش) ١
  .درست است ٢گزينه  .١٩

جنبش يانرژ نيتخم نيبنابرا
  وار    خلاصه) ١

  .درست است ٢گزينه  .٢٠
از پوست را مبتلا كند يتواند هر قسمت ميآكنه 

  كردن     لغو) ١
  .درست است ٣گزينه  .٢١

دو فيلم آخر اين سري به طور
  ينوآور) ١

  .درست است ٢گزينه  .٢٢
نبود كه ما به دل شيوقت پ يليخ
  موقت) ١

  .درست است ٤گزينه  .٢٣
ها اغلب توسط افراد گروه نيا

ارائه دهند يدرست اريبس يها هيتوص
  كردن  ذبح ) ١

  .درست است ١گزينه  .٢٤
ورزش يها به عنوان مثال، بحث

  .تمركز دارند
  مفروضات) ١
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  .برخوردار بود يادياحترام ز
  وفادار) ٤  

  .دارندمربوطه  يها انجمنمين آن از طريق 
  سازگار) ٤  

  شتنوجود دا) ٤  كردن   

تـا دچـار   ان را، م ـ همه غـلات  اريد،دخواهيد بر

  نديرنج كش) ٤  ردن 

  .حال از همه موانع اجتناب كند نيرسد و در ع
  فواصل) ٤  

  .دارند كه آب كافي دريافت كنندهاي مدرسه نياز 
  مصرف) ٤  

هـا   آن يافتـد در زنـدگ   ميآنچه در آنجا اتفاق 

  ينيب شيقابل پ) ٤  گذار     

  .بپردازد
  يميصم) ٤  

  .كنند مي زيكاهش علائم، دارو تجو
  كردن زيتجو) ٤  

  .كنند تيريپس از فاجعه را مد يو روان
  ديتهد) ٤  

  .زند ميهم 
  امان يب) ٤  

  .ام آن را دريافت كرده اكنونشان را برايم بفرستند و 
  .درست است ١در جمله گزينه و جايگاه قيود 

٤

٣٠/٠٣/١٤٠٤ مهارچنوبت جامع (سنجش دوازدهم؛ زبــان 

احترام زاز  مردم دمتگزار وفادارو خ انديشهاما مرگ او نشان داد كه او عموماً به عنوان رهبر 
  يمتك) ٣  بار پر) ٢  

مين آن از طريق أتبه  يفور ازيخانه در بازار آزاد را ندارند، ن ديتوان خر گر
  يفور) ٣  دوستانه) ٢  

  .است يمستلزم صبر، كار سخت و فداكار
كردن    تقاضا) ٣  كردن تشويق) ٢  

خواهيد بر ميي كه زيچهر كنم كه  مي خواهشدهم و  ميرا به شما 

ردن حفظ ك) ٣  ادن د صيتشخ) ٢  

رسد و در عببه هدف خود  تاوجود دارد  سيستم چندگانه رباتيكي كي
  دهايتهد) ٣  موانع) ٢  

هاي مدرسه نياز  كودكان براي به حداكثر رساندن پتانسيل يادگيري خود در تمام درس
  تيمحدود) ٣  كشف) ٢  

آنچه در آنجا اتفاق  نيبنابرا گذرانند، ميخود را در محل كار  يدارياز ساعات ب

گذار      ثيرأت) ٣  يكاف) ٢  

بپردازد ندهيگو كي دانش يدر درجه اول به بررس ديبا يزبان هينظر
  يسطح) ٣  در درجه اول) ٢  

كاهش علائم، دارو تجو يكنند و برا مي شنهاديپزشكان اغلب استراحت در بستر را پ
  ساختن) ٣  دادن وعده) ٢  

و روان يجهز كرده است تا بتوانند عواقب عاطفم ييها از مردم را به مهارت
   يريدرگ) ٣  نفاق) ٢  

هم  ها را بر آن نهيكسطح  رايرا بدانند، ز قتيخواهند حق ميحسودان و ناسپاسان واقعاً ن
  حسود) ٣   زيبرانگ بحث) ٢  

  ساختار جمله

شان را برايم بفرستند و  من فقط روز دوشنبه از شركت درخواست كردم كه يك نسخه از مجله
و جايگاه قيود  ها مستقيم است و با توجه به هماهنگي زمانمله از نوع نقل قول غير
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  .درست است ٤گزينه  .٢٥
اما مرگ او نشان داد كه او عموماً به عنوان رهبر 

  فروش فخر) ١
  .درست است ٣گزينه  .٢٦

گريكه د يجوان يها خانواده
  كامل) ١

  .درست است ٣گزينه  .٢٧
مستلزم صبر، كار سخت و فداكار ياو گفت كه كار بازساز

  متقاعد كردن) ١
  .درست است ٤گزينه  .٢٨

را به شما  زيمن همه چ ،دوستان
  !دينشو و رنج كمبود

  ردناحاطه ك) ١
  .درست است ٢گزينه  .٢٩

يكنترل  يبرا زيدو جنبه متما
  منابع ) ١

  .درست است ١گزينه  .٣٠
كودكان براي به حداكثر رساندن پتانسيل يادگيري خود در تمام درس

  پتانسيل   ) ١
  .درست است ٣گزينه  .٣١

از ساعات ب  ميياز ن شيكارگران ب
  .است رگذاريتأث اريبس
  بخش تيرضا) ١

  .درست است ٢گزينه  .٣٢
نظر ،يبه گفته نوام چامسك

  يدرون) ١
  .درست است ٤گزينه  .٣٣

پزشكان اغلب استراحت در بستر را پ ،يماريب نيا ليبه دل
  كردن ديتول) ١

  .درست است ١ گزينه .٣٤
از مردم را به مهارت يمطمئناً تعداد يسونام

  فاجعه ) ١
  .درست است ٣گزينه  .٣٥

حسودان و ناسپاسان واقعاً ن
  گناه يب) ١

ساختار جمله: بخش سوم
  .درست است ١گزينه  .٣٦

من فقط روز دوشنبه از شركت درخواست كردم كه يك نسخه از مجله
مله از نوع نقل قول غيربا توجه به اينكه ج



 
١٤٠(  

 

توانـد بـه    مـي  ،، بنابراين هر كسي كه كمي اراده داشـته باشـد  

  .داريم ٣

مطمـئن بـه    اريها بس از كوه بالا برود، اما همه آن

با توجه به مفهوم . باشد مي theyكيد بعد از 

  .ببرد نياما نتوانسته لكه را از ب
  .درست است ٤گزينه  جه به هماهنگي زماني بين دو قسمت جمله

  .شوند يبرخوردار م يبهتر يي
را  enjoyو بايـد فعـل   . باشد مي درستعبارت 

  .يدار مهربانيواقعاً قلب ! دهد يم رييتو را تغ
من بايد همه چيز . ساده به نظر برسد ياگر از نظر تئور

  .گر اوضاع به بدترين حالت برسد، يك دستيار استخدام كن تا بار كاري را تقسيم كنيد

  .كند ميبه يك چيز فكر 

  .درست است »نهمه كارها را از ابتدا مرتب كرد

  با تجربه و مجرب
  زود قضاوت كردن

  ذهني

  نمتوجه شد) ٤   نسبت دادن به

٥

٣٠/٠٣/١٤٠٤ مهارچنوبت جامع (سنجش دوازدهم؛ زبــان 

، بنابراين هر كسي كه كمي اراده داشـته باشـد  كننده اذيتبر است و نه  اين رژيم غذايي و برنامه ورزشي نه هزينه

neither ....nor ٣ر درست است و بهترين ترتيب كلمات را د

از كوه بالا برود، اما همه آن ريمس نينكرده از ا يقبلاً سع كس  چيكه ه دانستند ي

كيد بعد از أبه عنوان ت allبهترين جايگاه براي . آيد مي toصورت مصدر با 
very confident درست است.  

اما نتوانسته لكه را از ب ؛كرده است زيگفت كه آن را تم اريرفتم، دست ييبردن ژاكتم از خشكشو
جه به هماهنگي زماني بين دو قسمت جملهجمله متفاوت هستند و با تو در دو شبه

يياز شنوا  دارند با استفاده از سمعك ييكه مشكلات شنوا يمدرن، افراد
Thanks to something همچنين . درست استwith the use of  عبارت

  .صورت كامل استفاد كرد كه در اينجا حال استمراري درست است
  ي زباني

تو را تغ ديجد تيموقع كردم يفكر م. متشكرم يمن وقت گذاشت
اگر از نظر تئور يباشد، حت زيبرانگ چالش اريستواند ب مي يريپذ

گر اوضاع به بدترين حالت برسد، يك دستيار استخدام كن تا بار كاري را تقسيم كنيد
  .تا حالا، اوضاع تحت كنترل است. ميزود قضاوت نكن

به يك چيز فكر او فقط . يكن در برخورد با آن آرامش خود را از دست نده
  !از او ندارم

“have a heart of gold  درست است »مهربان بودن«به معني.  

“to sort out everything from scratch  همه كارها را از ابتدا مرتب كرد«به معني

با تجربه و مجرب) ٢    مناسب سن رفتار كردن      
زود قضاوت كردن) ٤    پول زياد به جيب زدن       

  خونسرد) ٢    
ذهني خلاقيت) ٤    فقط به يك موضوع فكر كردن     

  .درست است »حس بد«به معني  
cloze test  

نسبت دادن به) ٣   دادنانجام ) ٢  
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  .درست است ٣گزينه  .٣٧
اين رژيم غذايي و برنامه ورزشي نه هزينه

  .راحتي آن را دنبال كند
neither ....nor با توجه به مفهوم جمله،

  .درست است ٢گزينه  .٣٨
يچه همه افراد گروه م گرا

  .دنديرس ينظر م
صورت مصدر با  به triedفعل بعد از 

very confidentجمله و حالت مثبت آن 

  .درست است ٤گزينه  .٣٩
بردن ژاكتم از خشكشو يبرا يوقت

در دو شبه ها با توجه به اينكه فاعل
  .درست است ١گزينه  .٤٠

مدرن، افراد يبه لطف فناور
Thanks to somethingعبارت 

صورت كامل استفاد كرد كه در اينجا حال استمراري درست است به
ي زبانيها نقش: بخش چهارم

من وقت گذاشت يبرا نكهياز اسارا، : الف
پذ تياضح است مسئولو: ب

  .را از ابتدا مرتب كنم
گر اوضاع به بدترين حالت برسد، يك دستيار استخدام كن تا بار كاري را تقسيم كنيدا: الف
زود قضاوت نكن دييايخوب، ب: ب

كن در برخورد با آن آرامش خود را از دست نده ير حال، سعبه ه :الف
از او ندارم يناراحت چيه: ب

  .درست است ٢گزينه  .٤١
”have a heart of goldعبارت 

  .درست است ١گزينه  .٤٢
to sort out everything from scratch”

  .درست است ٤گزينه  .٤٣
مناسب سن رفتار كردن      ) ١
پول زياد به جيب زدن       ) ٣

  .درست است ٣گزينه  .٤٤
  راه ميان بر         ) ١
فقط به يك موضوع فكر كردن     ) ٣

  .درست است ٢گزينه  .٤٥
 ”hard feeling“عبارت 

cloze test: بخش پنجم 

  .درست است ٣گزينه  .٤٦
  به نديچسب) ١



 
١٤٠(  

 

  .ست است

  هشد سيسأت) ٤  

  بودن مورد علاقه) ٤  كردن

present participle شود استفاده مي.  

  قرضي) ٤  

  است فهمقابل 

كردند، پـس از   ميحركت  ييحس قطب نما

هـا   آن يياي ـجغراف تي ـموقع نيـي تع يبـرا 

 يهـا  خـود بـه نشـانه    يري ـگ جهـت  يبـرا 

متـراكم پـرواز    اريبس ـ يهـا  مـه  اني ـاز م ي

٦

٣٠/٠٣/١٤٠٤ مهارچنوبت جامع (سنجش دوازدهم؛ زبــان 

ست استدر althoughبا توجه به مفهوم تناقض در جمله و با توجه به شكل ظاهري آن 

  .درست است» در واقع«به معني 

by the time of باشد مي  .  
just when, on the point of, at the same time   باشند ميدرست.  

  يبوم) ٣  يباستان) ٢  

  .آمده است ٢تنها گزينه درست از لحاظ مفهومي و ساختار در 

كردنشروع ) ٣  بردن به ارث ) ٢  

fall in (to) something درست است.  

present participleصورت  معلوم نياز است كه كوتاه شده آن به

  يانتزاع) ٣  عجيب) ٢  
  درك مطلب

  ................... . ايده اصلي متن اين است كه
قابل  يو فقط تا حدكنند پيچيده  ي ميياب كه با آن حيوانات از طريق آب جهت

حس قطب نما از طريقشده تنها  فيپرندگان توص دستهتوان استنباط كرد كه اگر 
  .كردند ميپرواز  ...................

بـرا  »العاده خارق خواني حس نقشه«مهاجر به  واناتيكه ح نيا 
  .كند انيب ...................دارند،  ازين يآسمان يابي از طريق اجرام

  حيبه عنوان توضرا  يآسمان ي از طريق اجرام

بـرا  وانـات يدهد كـه ح  ينشان م شتريمهاجر ب واناتيدر مورد ح
  وابسته هستند؟

يكه در فواصـل طـولان   يزمان يكنند حت ميتنظ يدرست خود را به

  .است ................... 
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  .درست است ٤گزينه  .٤٧
با توجه به مفهوم تناقض در جمله و با توجه به شكل ظاهري آن 

  .درست است ١گزينه  .٤٨
به معني  but rather ofعبارت 

  .درست است ٢گزينه  .٤٩
by the time ofتنها عبارت درست 

 on the point of, at the same timeعبارات 

  .درست است ٣گزينه  .٥٠
  يعموم) ١

  .درست است ٢گزينه  .٥١
تنها گزينه درست از لحاظ مفهومي و ساختار در 

  .درست است ٤گزينه  .٥٢
  ن  افتيتوسعه ) ١

  .درست است ٤گزينه  .٥٣
something (to)عبارت 

  .درست است ٣گزينه  .٥٤
معلوم نياز است كه كوتاه شده آن به در اينجا به وجه وصفي

  .درست است ١گزينه  .٥٥
  يويدن) ١

درك مطلب: بخش ششم 
  .درست است ٢گزينه  .٥٦

ايده اصلي متن اين است كه
كه با آن حيوانات از طريق آب جهتروشي ) ٢

  .درست است ١گزينه  .٥٧
توان استنباط كرد كه اگر  مي متن نياز ا

...................به سمت طوفان، 
  شرق) ١

  .درست است ٣گزينه  .٥٨
 انيدارد با بقصد  سندهينو

يابي از طريق اجرام جهتتوسط 
ي از طريق اجرامابي در مورد جهت شك) ٣

  .درست است ٢گزينه  .٥٩
در مورد ح ريز فاتياز توص كي كدام

وابسته هستند؟ يسيمغناط
خود را به ريتوانند مس ميكبوترها ) ٢

  .كنند مي
  .درست است ٤نه گزي .٦٠

 متن نيدر ا سندهيلحن نو
  اساس واقعيت بر) ٤



 
١٤٠(  

 

  رسيد؟ مي نظر به محتمل

  ................... .تا  كند صحبت مي
  كند تأكيد

 كشـيده  خـط  ١ پـاراگراف  هـا در  آن زير 

  

  كنند

  دهد؟ مي قرار استفاده مورد حد از بيش

  .كند مي اشاره ................... به اجتماعي، علوم

  .كند مي مقابله
  انتخاب بين بد و بدتر است

٧

٣٠/٠٣/١٤٠٤ مهارچنوبت جامع (سنجش دوازدهم؛ زبــان 

محتمل زير موارد از يك كدام مطالعه، نهايي نتايج شدن مشخص
  .آيد مي دست به يور بهره بالاترين با كارگراني توسط عملكرد،

صحبت مي١در پارگراف  »نظارت بدون كارگران« از متن نويسنده كه كرد
CPMCS تأكيد ،باشد داشته شغلشان از كارگران ادراك بر است ممكن

 مطالب گفته شده در خطوطي كه از وضوح به صحت، صورت
  كند؟

  .وري بهره است تا معيارهاي مرتبط دقت معيارهاي با بيشتر عملكرد،

  ................... . كه است كارگر عملكرد از اي جنبه »فاكتور بهداشت
كنند ارزيابي ناكافي را آن اينكه مگر گذارد نمي تأثير كارگر يك 

  ................... . كه 
  كند بحث خاص روش يك از استفاده

  .دارد توجه ...................
  دارد قرار آن در اجتماعي علوم كه

بيش احتمالاً را آن نويسنده كه است اجتماعي علوم هاي رشته از يكي

علوم از »حد از بيش استفاده« از صحبت هنگام نويسنده كه كرد استنباط
  اجتماعي علوم يها پيشرفت هنگام

مقابله ................... با شود مي استفاده حد از بيش اجتماعي علوم
انتخاب بين بد و بدتر است دهنده نشان موجود شرايط در عمل اين كه 

  است؟ كرده استفاده تكنيكي چه از متن
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  .درست است ٢گزينه  .٦١
مشخص از قبل متن، به توجه با
عملكرد، يها رتبه بالاترين) ٢

  .درست است ٣گزينه  .٦٢
كرد استنباط چنين توان مي
CPMCS كه تأثيري بر) ٣

  .درست است ١گزينه  .٦٣
صورت در زير، موارد از يك كدام
كند؟ مي پشتيباني ،است شده

عملكرد، كلي بندي رتبه) ١
  .درست است ١گزينه  .٦٤

فاكتور بهداشت« ،٢ پاراگراف طبق
 رتبه بر زياد احتمال به) ١

  .درست است ٤گزينه  .٦٥
 است اين متن اصلي هدف

استفاده مطالعه مورد در) ٤
  .رست استد ٤گزينه  .٦٦

................... به اول درجه در نويسنده
كه عجيبي معضل تبيين) ٤

  .درست است ٣گزينه  .٦٧
يكي زير هاي رشته از يك كدام

  بازي ظريهن) ٣
  .درست است ٢گزينه  .٦٨

استنباط توان مي متن اين از
هنگام زود عملي كاربرد) ٢

  .درست است ٤گزينه  .٦٩
علوم از كه ادعا اين با نويسنده

 نشان دادن اين موضوع) ٤
  .درست است ٢گزينه  .٧٠

متن اين نگارش در نويسنده
  تطبيقي تحليل) ٢
ََ 


